
女性の健康問題から考える「誰もが働きやすい職場づくり」アンケート集計結果

問３　問２で②③を選んだ方にお尋ねします。生理休暇が取れない（取らない）理由は何です

か？（複数回答可）

問４　男性にお尋ねします。生理休暇の取得状況（制度面ではなく実態）について、職場の現状

はどうなっていると思いますか？（感覚的なもので結構です）
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① 制度があることを知らなかった

② 申請の手続きが面倒

③ 人員の不足や仕事の多忙などで職場の雰囲気…

④ 上司のいやがらせがある

⑤ 休むと評価が下がるような気がする

⑥ はずかしい、生理であることを知られたくない

⑦ 苦痛でないので必要ない

⑧ 生休はとるべきでないと思うから

⑨ その他
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① 必要な人は取得できている

② 特に体調が悪い場合には取得できている

③ あまり取得できていない

④ 全く取得できていない

⑤ わからない

⑥ その他
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